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Tisztelt Elnök asszony !

"Útépítés, kampány, felel őtlenség" címmel a Házszabály 91 . §-a alapján írásbeli kérdést
kívánok feltenni Molnár Csaba Közlekedési, Hírközlési és Energiaügyi Miniszter úrhoz .

Tisztelt Miniszter úr !

Az útépítés, útfelújítás minden település életében fordulópont. Igaz ez a 3227 -
es út által érintett Jászapáti, Jászkisér, Jászladány, Szászberek esetében is . 2006-ban
felújították a 3227-es út Jászkisér és Szászberek közötti szakaszát. Két évvel a felújítás után
Jászladány térségében kb . 10 km-es szakaszon az útburkolat kezdi felvenni a felújítás előtti
állapotát . Nyomvájúsodás, hullámosodás, hosszanti repedések, felgy űrűdések, fölfagyások és
feltöredezések jelentek meg az úttesten . Kifogástalan állapotban van viszont a tábla, miszerint
„Európa itt épül” . Ismereteim szerint egy útfelújítás 15-20 évre készül, nem pedig 2 évre . A
felújításból nem maradhatott ki a kampány sem, sem hiszen a 2006-os parlamenti választáso k
második fordulójának vasárnapján Jászladány belterületén két aszfaltterítő gép is dolgozott,
azaz kampányolt Dr. Szekeres Imre honvédelmi miniszter mellett . Az útfelújítás 1 milliárd
Forintjába került az adófizetőknek. A kampány jól sikerült, a miniszter urat megválasztották
Jászladányon, de az útfelújítás inkább felelő tlen döntésekrő l árulkodik .
Szakemberek szerint ennek a szakasznak a felújítására 3 milliárd Forint helyett politikai
nyomásra csak 2 milliárdot tudtak fordítani . Szakmai zsargon szerint nem utat építettek,
hanem egy fekete csíkot húztak kampány célból, politikai nyomásra .

Tisztelt Miniszter úr !

A következő kérdésekre várom megtisztelő válaszát .

1.

	

Hogyan fordulhat elő felelős kormányzás esetén, hogy a politika lesöpri a
szakmai szempontokat és felújítást színlelnek kampány célból ?

2.

	

A Közútkezelő KHT az utakért, vagy az MSZP-és képvisel ők kampányáért
felel?



3.

	

Ki felel a mintegy 10 km-es szakaszon jegyz őkönyvezhető hibákért?
4.

	

A kivitelezést végző „VAKOND” Kft útfelújító, vagy kampány cég ?
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